

МОЛЕБНИ КАНОН ПРЕСВЕТОЈ БОГОРОДИЦИ

Песма 1.

Прешавши воду као суво и египатско избегавши зло, Израиљац клицаше:
Певајмо Избавитељу и Богу нашему!

Пресвета Богородице спаси нас!

Обузет многим напастима, Теби прибегавам тражећи спасења, о Мати Речи
и Дево, спаси мука и ужаса.

Пресвета Богородице спаси нас!

Узнемирују ме напасти страсти, пунећи многим страхом душу моју, но
умири ју, Пренепорочна Дјево, тишином Сина твога и Бога.

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу.

Молим Тебе, Дјево, која роди Спаса и Бога, да ме избави од мука, јер теби
сада прибегавам и управљам душу и ум.

И сада и увек и у векове векова. Амин.

Болесног телом и душом, удостој ме своје божанске посете и старања,
једина Богомати, јер си добра, и родила доброг.

Песма 3.

Створитељу свода небескога, и саздатељу цркве, Господе, Ти мене утврди у
љубави Твојој, крају жеља, потпоро верних, једини човекољупче.

Одбрану и заштиту живота свога полажем на Тебе, Дјево Богородице, Ти ме
упути твоме пристаништу, узроче добра, снаго верних, једина најслављенија.

Молим те, Дјево, да се распе душевни немир бура туге моје, јер си Ти,
Богоневесто родила Христа, господара мира, једина Пречиста.

Родивши добротвора, узрочника добра, излиј свима богатство добротворства;
јер све можеш Богоблажена, родивши моћног снагом Христа.

Намученом тешком патњама и болним страдањем Ти ми Дјево, помози јер
знам да си неисцрпна богата ризница исцелења, о Пренепорочна!

Песма 4.

Чуо сам, Господе, за тајну Твога страдања, разумех дела Твоја и прославих
Твоје божанство.

Немир мојих страсти и буру мојих престапа утишај Богоневесто, родитељко
путовође Господа.

Укажи бездан своје милости мени који те призивам, родитељко Милостивог
и Спаса свију који Тебе славе.

Наслађујући се Твојим даровима, Пречиста, певамо Ти песму благодарности ми који Те знамо као Богоматер.

Имајући Тебе, најславнија, наду, и потпору, и сигуран бедем спасења, избављамо се од сваке невоље.

Песма 5.

Просвети нас заповестима Твојим, Господе, и силном руком Твојом дај нам Твој мир, Човекољупче!

Испуни весељем срце моје, Пречиста, дајући ми Твоју чисту радост, јер си родила узрочника радости.

Избави нас од опасности, чиста Богородице, јер си родила вечно избављење и мир који превазилази сваки разум.

Светлошћу сјаја свога разгнај таму мојих престапа, Богоневесто, Јер си родила светлост божанску и превечну.

Исцели Чиста, слабост душе моје, удостојивши ме Твоје посете, и Твојим молитвама здравље ми даруј.

Песма 6.

Излићу молитву Господу и казаћу њему јаде своје, јер се душа моја испуни муке, и живот ми се паклу приближи, па се молим као Јона: Боже, изведи ме из пропасти!

Као што је спасао од пропасти и смрти природу моју заробљену пропашћу и смрћу, сам се смрти предавши, Дјево моли Господа и Сина Твога да ме избави од злобљења непријатеља.

Знам Тебе, Дјево, заштитницу живота и најсигурнију одбрану, и ослободитељку немира искушења, и гонитељку ђаволских напада, те се увек молим: Избави ме погибије од мојих страсти!

Као бедем спасења и потпуно избављење душа, и олакшање у невољама имамо тебе, Дјево, и увек се радујемо твојој светлости. О, Владарко и сада нас спаси од страдања и опасности!

Болан лежим сада на постељи и нема лека телу мојему, но родитељко Бога и Спаситеља света и од болести Избавитеља, Тебе молим добру: Избави ме из пропасти од болести!

Песма 7.

Дошавши негда из Јудеје у Вавилон, младићи вером у Тројицу погасише пламен пећи појући: Благословен јеси, Боже, отаца наших!

Хотећи, Спаситељу, извршити наше спасење, уселио си се у утробу Дјеве, те ју показа заступницом света. Благословен јеси, Боже, отаца наших!

Љубитеља милости, кога си, чиста Мати, родила, умоли да се спасу од престапа и душевних нечистота сви вером вапијући: Благословен јеси, Боже, отаца наших!

Показао си да је мати Твоја ризница спасења, и извор чистоте, и кула сигурности и врата покајања онима који певају, Благословен јеси, Боже, отаца наших!

Удостоји исцелења од телесне слабости и душевне болести оне Богородитељко, који са љубављу приступају божанској заштити твојој, Ти која нам роди Спаса Христа.

Песма 8.

Небескога Цара кога прослављају војске анђела, хвалите и величајте у све векове!

Не презри Дјево, оне који од Тебе моле помоћ, певају и величају Тебе у векове.

Болести моје душевне и муке телесне исцељујеш, Дјево, да те славим, чиста, у векове.

Обиље здравља изливаш, Дјево, онима који ти верно певају и величају неисказано твоје рођење.

Насртаје искушења и нападе болести ти одгониш, Дјево, стога те славимо у све векове.

Песма 9.

Са правом те признајемо за Богородицу, спасени Тобом, чиста Дјево, величајући Те са бестелесним хоровима.

Не окрени се од суза мојих, Дјево, родитељко Христа који убриса сваку сузу са свакога лица.

Испуни срце моје радошћу, Дјево, Ти која си примила пуноћу радости, и греховну радост уништила.

Прибегавајући Теби, Дјево, буди пристаниште и заступница, и бедем необорив и уточиште, и заштита и радост.

Одгонећи мрак незнања, Дјево, просвети зракама своје светлости, све који Тебе, Богородице, побожно славе.

На месту муке, болешћу клонулог исцели, Дјево, променивши болест у здравље.

Молитва

Пресвета Владарко моја, Богородице, својим светим и свемоћним молбама одагнај од мене, смерног и бедног слуге твога: мрзовољу, заборавност, неразумност, нерад и све нечисте, рђаве и хулне помисли из јадног срца мог и из помраченог ума мог, и угаси пламен страсти мојих, јер сам убог и јадан; избави ме од многих и горких успомена и подухвата, и ослободи ме од свих злих делања, јер си благосиљана од свих нараштаја и слави се пречасно име Твоје кроза све векове. Амин.